Задание

Даны производственные функции:

1. Мультпликативная модель производственной функции

O1=eα Сapitalβ1  Laborβ2  CompCapβ3  ITLaborβ4 
где: 

O1 – выручка (мультипликативная модель);

а – коэффициент технологического развития;

β1 – β4  – степенные коэффициенты, определяющие степень влияния фактора; 
1.3. Линейная модель производственной функции
O2=k1Сapital+k2 Labor+k3 CompCap+k4ITLaborβ4 
где: 

O2 – выручка (линейная модель);

k1 – k4  – коэффициенты, определяющие степень влияния фактора; 

Сapital – основной капитал за вычетом компьютерного капитала;

Labor – затраты на труд;

CompCap – компьютерный капитал;
ITLabor – затраты труда IT специалистов.
Сapital =100;

Labor =50;

CompCap=30;
ITLabor =2.

β1=0,15
β2=0,35
β3=0,4
β4=0,1
k1=0,2
k2=0,3
k3=0,4
k4=0,1
Произошло изменение используемых ресурсов: фонд заработной платы уменьшился на 5%, стоимость основных фондов возросла на 6%.
Для заданных производственных функций на сколько процентов при этом изменятся:
1)    объем товарной продукции;
2)    производительность труда;
3)    фондоотдача.
